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Prestižní zakázku získala společnost Ha-
nácké železárny a pérovny, kterou již více 
než jeden rok ovládá Moravia Steel. Pros-
tějovská fi rma bude v letech 2010 až 2014 
dodávat pružiny pro automatické vlaky 
společnosti Alstom spojující Paříž s místní-
mi letišti. Zakázka dosáhne hodnoty téměř 
26 milionů korun. 

„Svým rozsahem nejde o nějak specifi c-
kou, ale spíše o prestižní zakázku. Jde o do-
sud nejvýznamnější individuální zakázku 
pro Alstom, která je našim největším odbě-
ratelem pružin v železniční dopravě,“ říká 
Ing. Petr Vaněk, předseda představenstva 
a generální ředitel fi rmy, která je v součas-
né době s 85procentním podílem největším 
evropským výrobcem pružin pro železnici. 

Prostějovská společnost má dvě dominantní 
oblasti působení - výroba parabolických pružin 
pro nákladní vozy pro automobilový průmy-
sl a výroba šroubových pružin pro železnici. 

„V oblasti parabolických pružin dodáváme pro 
významné automobilky SCANIA či IVECO. 
Šroubové pružiny směřují všem výrobcům ná-
kladních vozů v Evropě, kde největší podíl do-
dávek je do Tatravagónka Poprad a IRS. Neustá-
le posilujeme naši pozici evropského dodavatele 
pro osobní vozy. Pro naši komplexnost dodávek 
od tramvají, metra, přes příměstské a regionální 
vlaky až po rychlovlaky jsme vyhledávaným 
dodavatel pro významné firmy Alstom, Bom-
bardier, Rotem, Ansaldobreda,“ uvádí ředitel.

V současné době směřuje na export téměř 
veškerá produkce Hanáckých železáren a pé-
roven, přičemž stále více výrobků z Prostějova 
směřuje mimo Evropu. „V posledních třech 
letech se výrazně posunula naše spolupráce 
s korejskou fi rmou Hyundai-Rotem, kde 
máme nyní dva projekty pro Turecko a USA. 
Naší první zakázkou pro americký kontinent 
je dodávka pro příměstské vlaky pro Boston 
v USA. Velmi úzce také spolupracujeme 

s touto fi rmou na nových projektech na lo-
komotivy Loco CoCo (Koreain rail) a Loco 
Bobo,“ sdělil Ing. Petr Vaněk s tím, že fi rma 
se také prosazuje v Austrálii – dodávky pro 
projekt regionálního vlaku Vlocity train přes 
australský Bombardier - a Rusku - dodávky 
pro metro Mytišč. „Pro hodnotu fi rmy z hle-
diska prestiže, významu a reference je nutné 

se zmínit o dodávkách pružin na rychlovlaky 
TGV, kde světový rekord 574 kilometrů v ho-
dině byl dosažen na podvozcích odpružených 
pružinami vyráběných u nás,“ dodal.

Společnost Hanácké železárny a pérov-
ny v současnosti zaměstnává 250 lidí. Tržby 
fi rmy v roce 2009 budou kolem 500 milionů 
korun.

Svoz odpadu bude od čtvrtka 24.12.2009 
posunut o 1 den do soboty 26.12.2009

Pravidelný termín svozu - náhradní termín svozu

ČT 24. 12. 2009 - PÁ 25. 12. 2009
PÁ 25. 12. 2009 - SO 26. 12. 2009

Na místo pátku 1. 1. 2010 bude svoz odpadu proveden v sobotu 2.1.2010

Poděkování za příspěvek
Klub stomiků, os.s. Prostějov děkuje touto cestou městu Prostějovu za nevratný 

příspěvek na činnost našeho klubu. Věříme, že nejen v tomto roce, ale i v příštích 
letech nám budete nápomocni v naší činnosti.

 za Klub stomiků, os.s. Prostějov H. Schnaubert, místopředseda

Náhradní termíny svozu odpadu

DATUM

21.12.2009 ZAV ENO 0900 - 1700 OTEV ENO
22.12.2009 0900 - 1700 OTEV ENO ZAV ENO
23.12.2009 0900 - 1700 OTEV ENO ZAV ENO
24.12.2009 ZAV ENO ZAV ENO
25.12.2009 ZAV ENO 0900 - 1700 OTEV ENO
26.12.2009 ZAV ENO 0900 - 1700 OTEV ENO
27.12.2009 ZAV ENO 0900 - 1700 OTEV ENO
28.12.2009 ZAV ENO 0900 - 1700 OTEV ENO
29.12.2009 0900 - 1700 OTEV ENO ZAV ENO
30.12.2009 0900 - 1700 OTEV ENO ZAV ENO
31.12.2009 ZAV ENO 0900 - 1400 OTEV ENO

1.1.2010 ZAV ENO ZAV ENO
2.1.2010 0900 - 1700 OTEV ENO 0900 - 1700 OTEV ENO
3.1.2010 ZAV ENO 0900 - 1700 OTEV ENO

SB RNÝ DV R               
U SV. ANNY

SB RNÝ DV R               
PR MYSLOVÁ

PROVOZ SB RNÝCH DVOR                 
V DOB  VÁNO NÍCH SVÁTK

St ední odborná škola 
                   podnikání a obchodu

Rejskova 4, Prost jov

nabízíme atraktivní a perspektivní  
4leté studium s maturitní zkouškou  

v oboru vzd lání 
 

Ekonomika a podnikání 63-41-M/01 
 

      vzd lávací program 
 

       PODNIKÁNÍ V EU 
   A PROJEKTOVÉ ÍZENÍ 
 

      vzd lávací program 
 

         ÍZENÍ SLUŽEB  
 A MARKETING TURISMU 
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zveme všechny žáky 9. t íd   
a jejich rodi e na 

DEN OTEV ENÝCH DVE Í
11. ledna 2010 od 13.00 do 17.00 hod. 

 

zájemci o studium získají informace o škole, 
vzd lávacích programech a mohou si prohlédnout 

budovu školy  
 
 

www.skola.obchod-sluzby.cz 

Ačkoliv zima jestě plně neuhodila, azylové 
centrum Prostějov, již plně pocítilo trvající krizi 
a chladnější počasí. I když letos došlo k rozšíření 
všech služeb o místa pro ženy, i ty jsou nyní ob-
sazena. K dispozici je jediné místo na noclehár-
ně a jedno na azylovém domě pro ženy.

Vedení ac se snaží o to aby služby mohli 
využít i další lidé , kteří potřebují pomoc.

Vzhledem k tomu, že zvyšování kapacit 
služeb již vzhledem k prostoru není možné, 
v současné době již některým klientům , kte-
ří jsou v ac delší dobu nebude prodloužena 

smlouva, na jejich místo nastoupí další klienti 
potřebující pomoc v tíživé životní situaci spo-
jené se ztrátou bydlení.

Jako každý rok, i letos bude klientům za-
jištěna štědrovečerní večeře, stromeček a vá-
noční výzdoba jsou samozřejmostí.

Projekt provozu Azylového centra Prostě-
jov je realizován za fi nanční spoluúčasti Měs-
ta Prostějova Bc. Jan Kalla

ředitel AC

Azylové centrum je plně obsazeno
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Oblastní spolek ČČK Prostějov, Milíčova 3
mobil : 723005411 ( SMS ), e-mail: prostejov@cervenykriz.eu

pořádá dne 18. ledna (pondělí) a 23. ledna (sobota)
odbornou konferenci pro nelékařské zdravotnické pracovníky 

akreditovanou u České asociace sester
Konference bude probíhat na OS ČČK Prostějov, 

Milíčova 3 od 8.30 hod do 13.15 je určena: pro nelékař-
ské zdravotnické pracovníky i veřejnost.  Akce bude 
ohodnocena dle kreditního systému  vyhlášky MZ ČR 
č.321/2008 Sb. (4 kredity),  je určena: pro všeobecnou 
zdravotní sestru, porodní asistentku, zdravotního 
laboranta, nutričního terapeuta, ortoptistu, zubního 
technika, dentálního hygienistu, farmaceutického asi-
stenta, zdravotnického záchranáře, asistenta ochrany 
veřejného zdraví a zdravotně sociálního pracovníka

Téma: Metoda START u PP,  Gemmoterapie, Kar-
pální tunel,  Chronická onemocnění páteře, Ortodon-
cie – rovnání zubů

Přednášející: Metoda START u PP - Lucia Vojtko-
vá, zaměstnavatel: AČR - VÚ 8280, Prostějov, kde v 
současné době pracuje jako zdravotnický záchranář. 
Gemmoterapie – Mgr. Jarmila Podhorná, firma Na-

děje, Brodek u Konice. Karpální tunel – Jaroslava Steh-
líková,  zaměstnavatel FNOL I.P.Pavlova 6, Olomouc 
775 20, studijní obor: všeobecná sestra - chirurgie, v 
současné době vrchní sestra NCH.  Chronická one-
mocnění páteře -  Jana Švecová, zaměstnavatel FNOL, 
I. P.  Pavlova 6, Olomouc 775 20, studijní obor všeobec-
ná sestra - chirurgie, v současné době staniční sestra na  
NCH,  Ortodoncie – rovnání zubů – Petra Chrenová, 
zaměstnavatel Mudr. Novotná - stomatolog ortodon-
tista, Prostějov, všeobecná sestra,  sbírá kredity

Svoji účast potvrďte e-mailem na: prostejov@ce-
rvenykriz.eu , co nejdříve ( uveďte celé jméno a datum 
narození ) nebo SMS na mobil 723005411

Účastnický poplatek činí 200 Kč/ 1 osoba , který 
bude uhrazen při prezenci

Nekuřácké pracoviště, přezůvky s sebou !!
Občerstvení zdarma !!!

Ve dnech 18. a 21. listopadu se jel v Mel-
bourne světový pohár v dráhové cyklistice 
v mužské kategorii A. Na startu nechyběla 
velká esa světové dráhové cyklistiky ze států 
celého světa. Pro prostějovskou cyklistiku to 
byla však zcela nevšední událost, mezi mistry 
světa a světovými rekordmany se na start po-
stavil Tomáš Goláň, závodník SKC Prostějov.

 Je to teprve nedávno co jsme se s Tomá-
šem Goláněm společně loučili na Memoriálu 
Otmara Malečka v Prostějově, poté koncem 
září odletěl na roční studijně-sportovní pobyt 
do Sydney. Jeho cyklistický program začal 
zostra. Po několika trénincích v místním klu-
bu, se kterým navázal spolupráci a několika 
závodech republikového významu, ho čekal 
dosud největší zážitek jeho závodní kariéry. 
Již v létě se v hlavách reprezentačního tre-
néra Josefa Kratiny a šéfa dráhového úseku 
ČSC Jana Kopače začal rodit nápad, že by 
využily Tomášovi australské anabáze ke star-
tu na světovém poháru v Melbourne. České 
dráhové reprezentaci to přišlo vhod, protože 
se v tomto termínu reprezentační družstvo 
mužů bude připravovat na SP Kolumbii, kte-
rý se bude konat 14 dnů po Melbourne, tý-

denním soustředěním na Mallorce a neúčastí 
na podniku SP by reprezentace přišla až o pět 
startovních míst na MS.

I když bylo velmi obtížné udržet sportovní 
formu z léta, Tomáš pro to udělal maximum, 
ihned po krátkém rozkoukání, kdy si musel 
zařizovat záležitosti spojené se studiem a uby-
továním,  se spojil s klubem, který mu poskytl 
tréninkové podmínky i účast na místních zá-
vodech, kde se především v disciplíně keirin 
ukázal ve velmi nadějném světle. A tak před 
časem na letišti v Melbourne  přistál Jan Kopač 
s reprezentačním dráhovým speciálem a repre-
zentačními dresy, kde na něj kromě Tomáše 
již čekalo auto pořadatelů, které je odvezlo do 
luxusního hotelu. Jak mi Tom poté volal, „na-
jednou mě přepadla nervozita, na takové pod-
mínky a dokonalý servis ze strany pořadatelů 
jsem nebyl vůbec zvyklý“. To však ještě netušil, 
že v Austrálii, kde lidé „dráhu“ doslova milují, 
bude i přes vysoké vstupné stále vyprodaná hala 
s několika tisícovým hledištěm. Tomáš měl po 
domluvě s repre. trenéry startovat ve sprintu, 
kde se začíná kvalifikací na 200m. s letmým 
startem a ve sprinterské disciplíně  keirinu. Pro 
osmnáctiletého Tomáše to byl najednou jiný 

svět, zvyklí startovat v juniorské kategorii, na-
jednou stál na startu v kategorii elite s čerstvým 
rekordmanem z „dvoustovky“ Kevinem Sireau 
a dalšími medailisty mistrovství světa a OH. 
Jak sám telefonoval, „jel jsem tak těžké převody 
jako nikdy a pořád to bylo málo“. V keirinu i ve 
sprintu zůstal před postupem mezi nejlepších 
osmnáct. Sprint se stal kořistí domácího borce 
Shane Perkinse před Kevinem Sireau z Francie 
a Matthew Cramptonem z Velké Británie. Pře-

devším pak v keirinu Tomáš výkonnostně ne-
propadnul a byl svým soupeřům rovnocenným 
soupeřem. V keirinu zvítězil Carsten Bergmann 
(Německo) před Azizulhasni Awangem (BTA) 
a NG Josiah (Malajsie).

 Lze říci, že už pouhá účast na takovém 
podniku je obrovským oceněním cyklisty. 
Atmosféra na světovém poháru a obzvláště 
v Austrálii je nesrovnatelná s tím co známe 
v našich podmínkách. O takto zaplněných 
tribunách si můžeme nechat jen zdát a to 
při vstupném 100 dolarů. Pro Tomáše,  
který byl nejmladším účastníkem startov-
ního pole, letos mu bylo teprve 18 let, je to 
obrovská zkušenost, zážitek a motivace do 
další přípravy. 

Poznámka na závěr. Ve výsledkové listině 
SP nešlo přehlédnout dvě jména dobře známá 
prostějovskému publiku ze závodů GP Pros-
tějov – Memoriálu Otmara Malečka. Ve dvou 
disciplínách obsadil v Melbourne dvakrát 
vynikající druhé místo Polák Bujko v Prostě-
jově čtvtý a Italové Alex Buttazoni a Angelo 
Ciccone vítězové z Prostějova v Melbourne 
obsadili místo 4 a 5. To jen svědčí o vysoké 
úrovni Prostějovských závodů.

Ve dnech 18. a 21. listopadu se jel v Mel-
bourne světový pohár v dráhové cyklistice

denním soustředěním na Mallorce a neúčastí
na podniku SP by reprezentace přišla až o pět

devším pak v keirinu Tomáš výkonnostně ne-
propadnulabylsvýmsoupeřůmrovnocenným

Reprezentant SKC Prostějov Tomáš Goláň v AustráliiReprezentant SKC Prostějov Tomáš Goláň v Austrálii
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Zelená úsporám a dotace OK 
na zateplení a výměnu oken

konzultační seminář dne 28. 1. 2010 
Okresní hospodářská komora ve spolupráci s JUDr. Bohuslavem Švamberkem 

připravila na den 28.1.2010 od 17 hodin v přednáškovém sále Národního domu 
konzultační seminář k Programu Ministerstva životního prostředí „Zelená úspo-
rám“, který je zaměřen na úspory energie a obnovitelné zdroje domácností v rodin-
ných a bytových domech. Dozvíte se zde také informace k příspěvku na zateplení a 
výměnu otvorových výplní, který je poskytován z rozpočtu Olomouckého kraje.

Seminář je určen žadatelům o dotaci - vlastníkům rodinných i bytových domů 
/fyzické osoby, města, obce, podnikatelské subjekty, právnické osoby/, odborným 
dodavatelům a všem zájemcům z řad veřejnosti. 

Účast je podmíněna registrací v kanceláři OHK, Lidická 6, tel.č. 582332721, 
582332489, ohkpv@ohkpv.cz, www.ohkpv.cz Rezervujte si místo nejpozději do 
25.1.2010. Seminář pro registrované ZDARMA!

Sdružení rodičů a přátel zdravotně posti-
žených celiakií a Dermatitis herpetiformis 
Duhring  "Sedmikráska" v Prostějově sdružuje 
již 12 let nemocné děti i dospělé, kterým byla 
sdělena diagnoza "celiakie" nebo Duhringo-
va dermatitida. Obyčejné obilí - pro většinu 
lidí zdravá základní potravina, ale při celiakii 
může být životu nebezpečná. Vinu na tom 
má obilná bílkovina lepek. Dostane-li se do 
tenkého střeva nemocných, způsobuje životu 
nebezpečné záněty. Celiakií jsou postižené 
především děti, ale i u dospělých se může ná-

hle vy-
s k y t -

nout nesnášenlivost vůči lepku. Přesné 
příčiny nejsou ještě stále vysvětlené. Na tuto 
nemoc neexistuje lék, jedinou léčbou je celo-
životní dieta. Základní ideou naší činnosti je 
usnadnění života a zrovnoprávnění podmí-
nek zdravotně postižených dětí. Pomáháme 
ve všech otázkách kolem bezlepkové výživy, 
nabízíme tipy a triky, jak úspěšně a chutně 
vařit a péct bez lepku, poskytujeme prostor 
pro sdílení osobních zkušeností. Velmi cen-
ná je vzájemná výměna receptů. Bezlepková 
dieta patří bohužel k těm nejdražším, surovi-
ny jsou oproti běžným potravinám 10 až 15x 
dražší.  Upozorňujeme na nutnost dodržová-

ní přísné bezlepkové diety u nemocných a na 
vážná zdravotní rizika při porušování diety.
Dieta slouží jako ochrana před rakovinou.  
Základní ideou naší činnosti je usnadnění 
života a zrovnoprávnění podmínek zdravot-
ně postižených dětí, které trpí celoživotním 
omezením. Získáváme nové poznatky o 
diagnostice, o nemoci, prosazujeme zájmy 
"bezlepkářů" při jednáních tak, aby bylo do-
saženo kompenzace nákladného dietního 
stravování.  Články v tisku a také rozhlasový-
mi relacemi se snažíme o větší informovanost 
laické veřejnosti. Pravidelné schůzky se kona-
jí v prostorách zasedací místnosti Centra pro 

zdravotně postižené Olomouckého kraje na 
Kostelecké ul. č. 17 každý pátek v době od 
15. - 18.00 hod. Pokud Vám byla nově sděle-
na diagnosa celiakie nebo máte pochybnosti, 
zda se tato nemoc může týkat i Vás, přijďte 
mezi nás. Naší snahou je, aby jste na své ži-
votní cestě s tímto postižením nezůstali bez 
opory a sami.

Veškeré aktivity našeho sdružení mohly 
být v tomto roce realizovány díky poskytnutí 
veřejné fi nanční podpory z rozpočtu města 
Prostějova. Děkujeme za podporu naší čin-
nosti jménem všech členů, kterých 
bohužel neustále přibývá. 

Sdružení rodičů a přátel zdravotně postižených celiakií 
a Dermatitis herpetiformis Duhring "SEDMIKRÁSKA"
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Třetím školním rokem se na pros-
tějovském Gymnáziu Jiřího Wolkera 
vyučuje ve sportovních  třídách ote-
víraných pro žáky z 9. tříd základ-
ních škol. „ Projekt sportovních tříd 
se ukázal být úspěšným, a tak není 
divu, že v něm hodláme pokračovat. 
Máme zájem o talentované sportovce, 
kterým nabízíme individuální pří-
stup umožňující spojit náročné stu-
dium s výkonnostním či vrcholovým 
sportem,“ potvrzuje zástupce ředitele 
GJW Michal Műller.  

„Srovnáme-li učební plán ( tzn. tý-
denní hodinové dotace jednotlivých 
předmětů ) se všeobecným gymnáziem, 
tak přílišný rozdíl nevidíme. Diference 
je pouze v hodinách tělesné výchovy, 
ty jsou ve sportovní třídě navýšeny ze 
dvou na čtyři týdně. Tento nárůst jde 
na úkor praktických cvičení z příro-
dovědných předmětů. Zbývající počet 
hodin je shodný se všeobecným gym-
náziem. Student si však při zvýšeném 
sportovním vytížení může v rámci své-
ho individuálního vzdělávacího plánu 

odložit klasifikaci na pro něj vhodnější 
termín. K samozřejmosti patří konzul-
tační hodiny a individuální přístup uči-
tele,“ pokračuje Műller. 

Třída je koncipována jako všespor-
tovní. 

 „Největší podíl zde čítají zástupci 
kolektivních sportů : studují u nás fot-
balisté, hokejisté, basketbalisté, volej-
balistky, florbalisté. Z individuálních 
sportů je zastoupeno plavání, atletika, 
tenis, cyklistika, orientační běh. Máme 
tu i studentky, které se věnují sportov-

nímu tanci nebo aerobiku. Většina stu-
dentů se věnuje výkonnostnímu sportu 
na úrovni okresu, kraje, výjimkou však 
nejsou ani zástupci extraligy na celo-

státní úrovni, či reprezentanti České 
republiky“ upřesňuje.

Přijímací řízení
Uchazeči o studium na GJW budou ab-

solvovat přijímací řízení. Jednou z podmí-
nek je absolvování SCIO testů ze všeobec-
ných studijních předpokladů. Informace 
zájemci najdou na webových stránkách 
www.gjwprostejov.cz.  Do sportovní třídy 

je třeba k přihlášce ke studiu přiložit dopo-
ručení sportovního klubu či tělovýchovné 
jednoty, kde je uchazeč členem. „Akcep-
tujeme i doporučení o sportovních akti-

vitách, které může 
vydat základní škola. 
O sportovních ta-
lentových zkouškách 
se zatím neuvažuje,“ 
doplňuje Műller in-
formace k přijímací-
mu řízení.

Perspektiva stu-
dia při zranění či 
ukončení sportov-
ních aktivit

„Pokud student 
z jakéhokoli důvodu ukončí sportovní 
kariéru, nezachováme se k němu ma-
cešsky a umožníme mu studovat ve 
sportovní třídě i nadále. Naším cílem 
totiž mimo jiné je, aby absolventi GJW 
i ze sportovní třídy byli konkurence-
schopní u přijímacích zkoušek na vy-
soké školy,“ zdůraznil závěrem zástup-
ce ředitele GJW Michal Műller.

Letos se opět otevře sportovní třída na Gymnáziu Jiřího Wolkera

Prioritou pro nás nejsou pouze vrcholoví 
sportovci, zájem máme i o žáky devátých tříd, 

kteří sportují na okresní a krajské úrovni
Mgr. Michal Műller, 

zástupce ředitele Gymnázia Jiřího Wolkera. ‘
‚

Díky kontaktům, které se podařilo 
navázat při loňské návštěvě o města 
Prostějova v německé Hoyerrswerdě, 
by se měl Prostějov stát hostitelem tří 
stvovek dětí ze šesti evropských zemní, 
konkrétně z partnerských měst Hoyer-
swerda, Vysoké Tatry a maďarská Na-
gykanisza.

„Smyslem sportovního setkání není 
jen vzájemné poměření sil mladých 
sportovců, ale tímto sportovním setká-
ním také vyvrcholí vzájemná spoluprá-
ce a partnerství škol. Jde o již tradiční 

spolupráci v oblasti přípravy sportovní 
mládeže, jazykové přípravy a vzájemné 
výměny  zkušeností v oblasti vzdělává-
ní.  V projektu je z prostějovských škol 
zapojena ZŠ a MŠ Palackého a Gymná-
zium Jiřího Wolkera. Vzájemné setkání 
mládeže evropských zemí přinese mož-
nost navázat nové kontakty a přispěje 
k vzájemnému poznávání,“ potvrdil 
ředitel GJW Michal Šmucr s tím, že 
město Prostějov se v rámci partnerské 
spolupráce opět prezentuje jako město 
sportu. -red-

Mladí sportovci z Evropy 
přijedou do Prostějova

Ředitelé partnerských škol a německého sportovního svazu jednali 
o přípravě sportovních her, které se uskuteční v květnu 2010.

                       SPORTCENTRUM – d m d tí a mládeže 
                                          Olympijská 4, 796 01  PROST JOV,  tel. 582 330 883, 582 332 297  
                                          www.sportcentrumddm.cz 

   ________________________________________________________ 
 

Relaxa ní tábor pro d ti a rodiny s d tmi 
 
ŠŠ  PP  AA  NN    LL  SS  KK  OO   
--  OORROOPPEESSAA  DDEELL  MMAARR  
10-ti denní pobytov -poznávací zájezd 
Oropesa del Mar je typické st edozemní p ístavní m sto ležící na pob eží Costa 
del Azahar asi 70 km od Valencie a 250 km jižn  od Barcelony, hlavního m sta 
Katalánska. Díky p íjemnému klimatu, p írodním krásám a tichým istým plážím je vyhledáváno turisty z celého 
sv ta. Pláže v tomto letovisku jsou pís ité, pozvoln  se svažující, a proto jsou vhodné i pro rodiny s malými d tmi. 

Program zájezdu: 
1. den  ráno odjezd z nástupního místa, p ejezd p es SRN                  
                            a Francii do Špan lska   
2. den  p íjezd do Oropesy del Mar v dopoledních hodinách, ubytování 
3. – 8. den  pobyt u mo e, možnost fakultativních výlet  
9. den  dopoledne odjezd z Oropesy del Mar 
10. den  p íjezd do nástupního místa v pozdních odpoledních  hodinách 
 
Ubytování: v apartmánech typu Trilo 6 – 2 oddělené ložnice se dvěma 
lůžky, obývací pokoj s rozkládací pohovkou, kuchyňským koutem, 
sociálním zařízením. 
 
Termín:     18.6. – 27.6.2010   
Cena:  7.800,-K /os. 
Stravování: rozší ená eská polopenze (k ob du polévka)    

Cena zahrnuje: 
Dopravu klimatizovaným autobusem, 7x ubytování v plně 
obsazených apartmánech typu Trilo 6, 7x česká rozšířená 
polopenze (na oběd polévka), spotřebu energie, závěrečný 
úklid, pojištění cestovní kanceláře proti úpadku, povlečení. 
 
Cena nezahrnuje:  
cestovní pojištění, fakultativní výlety, vratnou kauci. 
 
 

 
Pedagogický dozor a program pro d ti zajišt n!!! 

 
Závaznou p ihlášku a zálohu ve výši  4 000,-K /osoba odevzdat  

na Sportcentrum - DDM do  30.1.2010!!! 
 

Informace: Mgr. Tereza Zají ková, tel. 582 332 297, e mail: tzajickova@sportcentrumddm.cz . 
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Kaleidoskop 
informací Volný čas

BAZÉN PRO VEŘEJNOST
21.12. - 27.12.

PONDĚLÍ  15.00 – 16.00 , 19.00 – 22.00 
ÚTERÝ   6.00 – 7.00 , 11.00 – 12.00 , 14.00 - 17.00 
STŘEDA   6.00 – 7.00 , 8.00 – 17.00 , 19.00 – 22.00 
ČTVRTEK  ZAVŘENO 
PÁTEK   ZAVŘENO 
SOBOTA   9.00 – 19.00   
NEDĚLE   10.00 – 18.00

BAZÉN PRO VEŘEJNOST
28.12. - 3.1.

PONDĚLÍ  14.00 – 18.00 , 19.00 – 22.00
ÚTERÝ   6.00 – 7.00  , 8.00 – 20.00
STŘEDA   6.00 – 7.00 , 8.00 – 22.00 
ČTVRTEK  8.00 – 14.00
PÁTEK   ZAVŘENO
SOBOTA   11.00 – 20.00
NEDĚLE   10.00 – 18.00  

26.ro ník 
 

Váno ní koupel 2009 
 
 
 

Oddíl dálkového a zimního plavání TJ Haná Prost jov  
zve všechny p íznivce zimního plavání, koupání a otužování 

na tradi ní váno ní koupel 
 

Kde:    Výpus  – hráz Plumlovské p ehrady 
 

Nástup otužilc : 12,00 hod. 
 

Zahájení koupele: 12,10 hod. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

24.12.

Domácí zápasy BK Prostějov 
v měsíci lednu 2010 

12.1.  BK Prostějov -  Albacomp Szekesfehervár  
 v 17.30   CEBL   Středoevropská liga
20.1. BK Prostějov - Breda –Weinstein Opava  v 17.30         Mattoni NBL
27.1. BK Prostějov - NH Ostrava v 17. 30                                 Mattoni NBL
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Příští 

Radniční 

listy 

vyjdou 

27. ledna, 

uzávěrka 

inzerce je 

20. ledna.
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 www.elektrowin.cz

Vysloužilý nemoderní spotřebič můžete 
zdarma odevzdat prodejci.

Starý spotřebič můžete odevzdat 
zdarma do sběrného dvora.

Nepouštějte se do demontáže spotřebiče, 
může obsahovat látky poškozující zdraví.

Za odložení spotřebiče do kontejneru 
či na černou skládku můžete dostat 

pokutu až do výše 20 000 Kč.

Kde je nejbližší sběrný dvůr, zjistíte 
na obecním úřadě nebo na webu: 
www.elektrowin.cz. Na obecním úřadě 
můžete zjistit i termín mobilního svozu.

GRATULUJEME! 
Pokud dodržujete tyto zásady, nemůžete se 

nikdy dopustit ekologického zločinu!

ZACHÁZENÍ S VYSLOUŽILÝMI 
ELEKTROSPOTŘEBIČI

P R A V I D L A

Termín 
vydání

Uzávěrka 
příspěvků

Uzávěrka 
inzerce

27. 1. 2010  13. 1. 20.  1. 
24. 2. 2010 10. 2. 17. 2. 
31. 3. 2010 17. 3. 24. 3. 
28. 4. 2010 14. 4. 21. 4. 
26. 5. 2010 12. 5. 19. 5. 
30. 6. 2010 16. 6. 23. 6. 

Termín 
vydání

Uzávěrka 
příspěvků

Uzávěrka 
inzerce

28. 7. 2010 14. 7. 21. 7. 
25. 8. 2010 11. 8. 18. 8. 
29. 9. 2010 15. 9. 22. 9. 
27. 10. 2010 13. 10. 20. 10. 
24.11.2010 10.11. 17.11.
22.12.2010 13.12. 13.12.

Termíny vydání Radničních listů v roce 2010

Informační středisko, 
nám.  

T. G. Masaryka 12-14

Provozní doba

Po - Čt   8.00 - 17.00
Pá          8.00 - 16.00

Telefon

582 329 722 - 3
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